## Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

## No 241 Donnerstag, 12.12.2002 120. Jahrgang

Zweite Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesell-schaft: **Bristol-Myers Squibb AG, Baar**
- 2. Name und Sitz der neuen GmbH: Bristol-Myers Squibb GmbH, Baar
- 3. Umwandlungsbeschluss durch ausserordentliche Gesellschafterversammlung
- 4. Datum des Umwandlungsbeschlusses 26.09.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 13.01.2003
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Bristol-Myers Squibb
- GmbH, Neuhofstrasse 6, 6430 Baar
  Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden. Die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Schuld geht auf die neue Gesellschaft mit der die Neue Gesellschaft der die Neue Gesellschaft mit der die Neue Gesellschaft mit der die Neue Gesellschaft der die Neue beschränkter Haftung über, sofern nicht ausdrücklich Widerspruch erhoben wird.
- 8. Bemerkungen: Allfällige Schulden der Bristol-Myers Squibb AG gehen auf die Bristol-Myers Squibb GmbH über, sofern nicht ausdrücklich Widerspruch erhoben wird.

Ernst & Young AG 8022 Zürich

(00769550)